

Numer postępowania: **ZP-271-37/22**

Kraków, dnia 01.09.2022 r.

WYJAŚNIENIA ORAZ ZMIANA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **”Dostawa aparatów do znieczulania oraz pomp infuzyjnych”**

Zamawiający, **Narodowy Instytut Onkologii im. Marii Skłodowskiej-Curie – Państwowy Instytut Badawczy Oddział w Krakowie**, działając na podstawie art. 135 ust. 2, 6 w zw. art. 137 ust. 1, 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 poz. 1710), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej ”SWZ”) wraz z wyjaśnieniami oraz informuje o dokonanych zmianach:

Pytanie nr 1:

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy i w zakresie zapisów § 8 ust. 1, 2, 4:

1. W przypadku nie wykonania umowy w terminach określonych w § 1 ust. 5, Wykonawca jest zobowiązany do zapłaty Zamawiającemu kary umownej w wysokości 0,2 % wartości brutto niezrealizowanej części przedmiotu umowy za każdy dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niezrealizowanej części przedmiotu umowy.
2. W przypadku nie wykonania przeglądu w terminie określonym w harmonogramie przeglądów, o którym mowa w § 4 ust. 4 lub naprawy, w terminach określonych w § 4 ust. 9, Wykonawca jest zobowiązany do zapłaty Zamawiającemu kary umownej w wysokości 0,2 % wartości brutto niezrealizowanej części przedmiotu umowy za każdy dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niezrealizowanej części przedmiotu umowy.
4. W przypadku odstąpienia Zamawiającego od umowy z przyczyn, o których mowa w § 7 ust. 1 Wykonawca jest zobowiązany do zapłaty Zamawiającemu kary umownej w wysokości 10% wartości brutto niezrealizowanej części przedmiotu umowy.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie nr 2:

2. Czy Zamawiający uzupełni projekt umowy o zapis, że na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług udziela Wykonawcy zgody na wystawianie i przysyłanie faktur, duplikatów faktur oraz ich korekt, a także not obciążeniowych i not korygujących w formacie pliku elektronicznego PDF na wskazany przez

siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w umowie adresów poczty e-mail Wykonawcy?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację. Zmianie ulega § 3 Wzoru umowy – załącznik nr 3 do SWZ.

Zmiana nr 1 SWZ: Zamawiający zmienia treść SWZ w pkt. 8 PODSTAWY WYKLUCZENIA WYKONAWCY Z POSTĘPOWANIA w zakresie pkt. 8.1.4

Było:

Wykonawca nie podlega wykluczeniu w okolicznościach określonych w art. 108 ust. 1 pkt 1, 2, 5 i 6 ustawy Pzp, jeżeli udowodni Zamawiającemu, że spełnił łącznie przesłanki określone w art. 110 ust. 2 ustawy Pzp.

Jest:

Wykonawca nie podlega wykluczeniu w okolicznościach określonych w art. 108 ust. 1 pkt 1, 2, 5 ustawy Pzp, jeżeli udowodni Zamawiającemu, że spełnił łącznie przesłanki określone w art. 110 ust. 2 ustawy Pzp.

Zmiana nr 2 SWZ: Zamawiający zmienia treść SWZ w pkt. 8 PODSTAWY WYKLUCZENIA WYKONAWCY Z POSTĘPOWANIA poprzez dodanie punktów 8.1.6 oraz 8.3 następującej treści:

8.1.6: Zamawiający może wykluczyć Wykonawcę na każdym etapie postępowania, ofertę Wykonawcy wykluczonego uznaje się za odrzuconą.

oraz

8.3: Na podstawie rozporządzenia Rady (UE) nr 833/2014 z dnia 31 lipca 2014 r. dotyczące środków ograniczających w związku z działaniami Rosji destabilizującymi sytuację na Ukrainie:

- 1) Zamawiający wykluczy z postępowania o udzielenie zamówienia Wykonawcę, wobec którego zachodzą podstawy wykluczenia, o których mowa w art. 5k rozporządzenia Rady (UE) nr 833/2014 dotyczące środków ograniczających w związku z działaniami Rosji destabilizującymi sytuację na Ukrainie.
- 2) Zamawiający może wykluczyć Wykonawcę na każdym etapie postępowania, ofertę Wykonawcy wykluczonego uznaje się za odrzuconą.

Udzielone wyjaśnienia i zmiany SWZ są obowiązujące. Na stronie internetowej postępowania zamieszczone zostały załączniki, w których w ramach udzielonych odpowiedzi konieczne było wprowadzenie zmian.

Jednocześnie zawiadamiamy, iż wobec czynności podjętych przez Zamawiającego w toku postępowania mają Państwo prawo wnieść odwołanie w terminach i formie określonej w Dziale IX ustawy Prawo zamówień publicznych.